
CHỦ ĐỀ: TRƯỜNG MẦM NON
CHỦ ĐỀ NHÁNH: LỚP HỌC CỦA BÉ

Thứ
Hoạt động

Thời 
gian

Thứ 2 Thứ 3

`Cô đón trẻ vào lớp nhắc trẻ chào cô giáo và bố mẹ cất đồ dùng cá nhân vàoĐón trẻ, chơi

Thể dục buổi

80 - 90
Phút

sáng

* Nội dung
` Hô hấp: Hít vào thở ra.
`Tay: Đưa 2 tay ,lên cao sang ngang
` Lưng: Quay người sang 2 bên
` Chân: Bật về phía trước

* Mục tiêu:
` Trẻ biết tập các động tác theo nhạc.
` Phát triển cơ tay, cơ chân cho trẻ
` Trẻ có ý thức tập luyện
* Chuẩn bị:
` Hoa tay, nơ tay cho trẻ 

Hoạt động học 30 -40
Phút

STEAM
Bò bằng bàn tay, bàn chân 3 - 4 m 

T/C: Trời nắng trời mưa 

Văn học 
Thơ: Nghe lời cô giáo 

Hoạt động 
chơi ngoài trời 30-40 phút

HĐTN: Làm đất gieo hạt. QS: Hoa Dâm Bụt, Hoa giấy, Hoa hồng,
Trò chơi: Gieo hạt; Mèo đuổi chuột, Kéo cưa lừa xẻ; Tìm bạn, dung dăng 
Chơi tự do

Chơi hoạt 
động ở góc

40- 50
phút

* Nội dung:
1. Góc XD: Xây trường MN, lắp ghép 
các đồ chơi ngoài trời đu quay, cầu trượt
2. Góc ĐV: Cô giáo, phòng khám 
siêu thị đồ chơi
3. Góc TH: Vẽ, xé dán, tô màu làm 
tranh về trường lớp mầm non
4.Góc ÂN: Hát múa các bài hát về lớp 
học của bé
5. Góc sách truyện: Tập đếm tạo nhóm 
có số lượng tương ứng 1,2, LQCC ô, 
Tập tô, tập đồ chữ ô
6. Góc KPKH/ thiên nhiên: Gieo hạt

* Mục tiêu
`Trẻ biết lựa chọn góc chơi
` Bước đầu biết thỏa thuận vai chơi, 
nội dung chơi dưới sự hướng dẫn của 
cô giáo
`Bước đầu biết thể hiện vai chơi
`Biết lấy và cất đồ chơi đúng nơi 
qui định
`Trẻ nghe hiểu nói rõ từ cô giáo, bác
sỹ, bán hàng

Ăn trưa 60- 70
phút

` Cô hướng dẫn trẻ rửa tay, rửa mặt, cho trẻ ngồi vào bàn ăn, giới thiệu món
` Nhắc trẻ giữ vệ sinh trong ăn uống không nói chuyện trong khi ăn, không

Ngủ trưa
140 -150

Phút ` Cô cùng trẻ chuẩn bị, giường chăn gối cho trẻ ngủ, phòng ngủ thoáng mát,

Ăn Phụ 20 -30 phút ` Cho trẻ đi vệ sinh, rửa mặt,rủa tay, ngồi vào bàn ăn, cô giới thiệu món ăn

Chơi hoạt 
động theo ý 

thích

70 -80
phút

`TCM: Chạy tiếp sức
` Hoạt động phòng âm nhạc
` Nêu gương cuối ngày

` Xem video tranh truyện Ebook Tôi yêu 
VN tập 2 Bóng bay chạy trống – đường 
giành cho người đi học
` Chơi tự do -  Nêu gương cuối ngày

Trả trẻ 60 -70
phút ` Vệ sinh cá nhân cho trẻ, trẻ chơi ở các góc, cô trò chuyện với trẻ về chủ đề:



Thời gian thực hiện chủ đề lớn: 3 Tuần Từ ngày 08 tháng 09 đến ngày 26 tháng 09 năm 2025 
Tuần 2: Từ ngày 15 tháng 9 đến ngày 19 tháng 09 năm 2025
GV dạy: Sáng: Vi Thị Hồng Hiếu Chiều: Bùi Thị Hiệp

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

nơi quy định. Trò chuyện với trẻ về lớp học của bé. Chơi tự do ở các góc -Điểm danh trẻ
* Tổ chức hoạt động
` Khởi động: Cho trẻ đi thành vòng tròn: Kết hợp các kiểu đi chạy xen kẽ. Chuyển đội hình 3 hàng dọc
` Trọng động: Tập các động tác: Hô hấp, tay, bụng, chân, cùng cô. Mỗi động tác tập 4 lần 4 nhịp
` Hồi tĩnh: Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1-2 vòng
* Cho trẻ chơi TC dân gian: Lộn cầu vồng

Tạo hình
Nặn đồ dùng đồ chơi của bé

Toán
Xếp tương ứng 1-1 giữa 2 nhóm 

đối tượng, ghép đôi

Âm nhạc 
NDTT: DH: Nắng sớm 
NDKH:NH: Đi học
TC: Đi theo tiếng nhạc

Tham quan lớp nhỡ B
dung dẻ; Chạy tiếp sức, Lộn cầu vồng; Mèo và chim sẻ

* Chuẩn bị:
` Đồ chơi lắp ghép xây dựng
` Một số đồ dùng y tế, đồ chơi…
` Sáp màu, giấy a4, tranh về 
trường mầm non
` Đồ dùng dụng cụ âm nhạc
` Đồ dùng đồ chơi có số lượng 2, chữ 
cái ô, vở tập tô tập đồ chữ ô
` Chậu , đất, hạt,bình tưới

* Tổ chức hoạt động:
` Cô giới thiệu về chủ đề chơi, các góc chơi, nội dung chơi,
` Cô gợi ý để trẻ thỏa thuận vai chơi, nội dung chơi theo chủ đề 
trường mầm non

` Trẻ lấy đồ chơi ra chơi với nhau, cô nhắc trẻ giữ gìn đồ chơi
` Cô bao quát trẻ chơi, và nhập vai chơi cùng vơi trẻ, Giúp đỡ 
trẻ thể hiện vai chơi và giao lưu với các nhóm chơi
` Cho trẻ nói từ cô giáo, bác sỹ, bán hàng
` Cô nhận xét các nhóm chơi
` Cho trẻ thăm quan nhóm XD, cho trẻ cất đồ dùng đồ chơi

ăn, chăm sóc tốt bữa ăn cho trẻ, động viên trẻ ăn hết xuất
làm rơi vãi cơm

sạch sẽ, cô bao quát cho trẻ ngủ. Đảm bảo trẻ ngủ đúng giờ đủ giấc

chú ý trẻ an chậm.

` Giải các câu đố về đồ dùng đồ 
chơi của lớp ` Chơi tự do.
` Nêu gương cuối ngày

`LQKT: Âm nhạc: Nắng sớm
` Chơi tự do.
` Nêu gương cuối ngày

` Kể chuyện: Nếu ko đi học
` Chơi tự do.
` Nêu gương cuối tuần

Lớp học của bé. Trả trẻ, cô trao đổi với phụ huynh về tình hình của trẻ.

Giáo viên                                                                                                                  Tổ trưởng ký duyệt

            Vi Thị Hồng Hiếu                                                                                                         Trần Thị Huế
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